Mpoaaxka
YyacTb AoMa 20 M2 Ha y4YacTKe 4 COoT.
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MNpohaeTca B YepTe ropoda YacTb KUPMMYHOIO
AoMa ( KoMHaTa 12 KB M C MEYKOM U MPUCTPOMNKOWM),
Ha y4YacTKe 4 COTKM (panoH TeepuL). Kpenknm
6eTOHHbIN GyHOAMEHT. 3eMeNbHbI y4acTOK
pa3paboTaH, ecTb rPaaKM, AepeBbs, YCTaHOBNEH
3abop 13 MeTannonpodwmnda, BbieeaeHa Boaa 13
CKBa)XMHbl, ra3 Tpyba BbiBegeHa y 4oMa.XopOoLIni
noabesn K AoOMY, OTIMYHOE PACMOTIOXXEHME BHYTPM
paloHa. LleHa obcyxxgaeTca. B Luarosom
JOCTYMHOCTWM OCTaHOBKa aBTOOyCa, Mara3smHbobi,
LUKOSIbI, AETCKMIM caf, TBEePULIKMK NAax. Topr.




Tun o6bekTa: YacTb AoMa

O6uwag nnowanb: 20 M2

Konn4yecTBo KoMHaT: 1

MaTtepuan cteH: Kupnuy
CaHy3es: Ha ynuue
Yno6cTBa: HacTUYHbIe

Tun coenku: npamMmas
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Tunn gomMa: KUPNUYHbIN

Mnolwanb yd4acTka: 4 coT.
KonuyectBo aTaxkem: 1
Twvn yyacTka: IXKC

Oy oTcyTCcTBYET

PaccrtogaHue oo ropona: 1
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